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 البرز امیىیان، ابًالفضل حسیه زادٌ، تًکل رضایی، فًاد قاضی مراد، سیذ جلال محمذی ديلابی فرد: )تِ ترتیة الفثا(گريٌ طراحی ي بازوگری 

 :1پاسخ سؤال 

  درًٍید(   ـ خیلی تالا   پلاسوا ج(  صفرب(  اصلـ  الف( لاًَى

 :2پاسخ سؤال 

 ٍ( ًادرست  ّـ( درست  د( درست  ج( ًادرست  ب( درست  ًادرستالف( 

 :3پاسخ سؤال 

mرابطةة  چگالی از طریك محاسبة گیری جرم تَسط ترازٍ ـ   هذرج تِ ّوراُ هایع ٍ سپس اًذازُاستوانة گیری حجن آى تَسط غرق کردى در یک  اًذازُ
V

   ٍ  چگـالی  مقایسةة

 جسن تا طلا از رٍی جذاٍل چگالی.

 :4پاسخ سؤال 

 m V kg


       
3 6 2 910 8500 10 10 85  )الف 10

هایع سرریس
/

cm V  
378 10

7 8
 )ب V= آّي Vهایع سرریس 

/ g  0 8 10  mهایع8

 :5پاسخ سؤال 

m   
5 5 2200 1000 2 10  هساحت تاغ 10

m m  
2 25 5 25  هساحت اشغال شذُ تَسط یک درخت 10

:درخت  
5 410 10

10
 تعذاد درخت 

 :6پاسخ سؤال 

/الف(  / kg12 23 cc8ب(   001 3 

 :7پاسخ سؤال 

lit scm L
s min mincm

  
3

3
1 60

600 36
11000

 )الف 

kgg kgcm( )
g damcm dam

   
3 3 6

3 3
1 107 7 10
1000 1

 )ب 

 :8پاسخ سؤال 

kT F f k kW W W f f N         15000 2000 10 10 500
2

 )الف 

T
mW K v v
s

       
215000 100 10

2
 )ب 

 :9پاسخ سؤال 

1 2

W W F d 1 2 1 cos F d 1 2 cos cos
cos F F

 
  

  1 2

1 2
2 1 2

 
 .دارد لازم تیشتری ًیرٍی ترکَتاُ طٌاب

 :11پاسخ سؤال 

/
mK v v v
s

             
2 2

1
1 1212 10 1 123 225 15
2 10

Kفٌر
T TW K W K mgh U


      2 0

1 

 :11پاسخ سؤال 

mgh J       2 10 10  )الف Wٍزى200
U W J    200 ب( 

T
mW K v v v
s

          
2 2124 10 200 2 40 2 10

2
 )ج 
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 :12پاسخ سؤال 

E E %E K U m m h h m              2 1 1 1 2
8 8 120 10 10 10 4
10 10 2

  

 :13پاسخ سؤال 

in
out in in

W mgh
P P P

t t
        

5 63 10 10 100 5 10
60

 

outP W MW     
6 685 10 4 10 4

10
 

 :14پاسخ سؤال 

 ّای جَّر در آب هاًٌذ پخش هَلکَل کتاب درسی(.پخش در هایعات )شرح در پدیدة الف( 

 هٌاسة جریاى الکتریکی است.رسانندة ب( تشکیل ًاًَ لایِ اکسیذ آلَهیٌین در سطح کِ 

 جیَُ ٍ شیشِ ّستٌذ.ای ه مولکولّای جیَُ تیشتر از دگرچسثی  چسثی هَلکَل ج( ًیرٍّای ّن

 د( جٌس هایع ـ لطر لَلِ

 :15پاسخ سؤال 

 ب( آهَرف ـ شیشِ   ًوکالف( تلَریي ـ 

 


